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А потім її вбили - зірка Кіллхаусу
Валерій Величко розповів про зустріч із
матір'ю
Актор зізнався, що в нього купа родичів в Москві

Ольга Дяченко

ЖУРНАЛІСТ
👍 22

Величко, який виріс в прийомній родині, поділився враженнями від зустрічі із
рідними по крові: нічого не йокнуло.

Зірка фільму про українських захисників "Кіллхаус", український
актор Валерій Величко в проєкті "Станція театральна" розповів про
родичів в Росії. Виявляється, його мати та сестра - етнічні
росіянки, з якими він познайомився вже в дорослому віці. Невдовзі
після цього, за словами Величка, його матір вбили. Актор невтішно
відгукнувся про рідню. Він наголосив, що спільну мову знайшов
тільки з рідною сестрою. 

"Зараз розкажу таку історію. У мене купа родичів в Москві, якщо
що. І це все гі@но біологічне, по-іншому його не назву. Короче,
в мене була можливість, мені було 15 років, я познайомився зі
своєю рідною сестрою. Вона теж одна получилась нормальна. Всі
інші трошечки з відхиленнями. Бачите, селекція. Як би це не
звучало, відбір природній", - з іронією сказав він.

Валерій Величко

Актор Валерій Величко має рідню в Росії.

Крім того актор розповів про зустріч із рідною матір'ю. За його
словами, він встиг побачити її до її смерті. Адже жінка померла
невдовзі після їхньої зустрічі. Про саму зустріч Величко згадав -
в його серці "нічого не йокнуло".

"Я кажу мамі (прийомній, - ред.): "Ну, слухай, я хочу побачити
її, просто подивитися і все, здалеку". Я знав, мені розказали,
де вона живе. Потім я познайомився з тіткою, з сестрою рідною
цієї жінки, яка мене народила.

От, і я поїхав. Це вже мені було 15 чи 14, це було усвідомлене
рішення. Я знав, що я роблю. В мене не було ніяких ілюзій. Я
подивився, в мене нічого не йокнуло", - наголосив актор.

Актор розповів, як хвилювалась його мама, жінка, яка свого часу
всиновила хлопця. Про актора відомо, що він виріс в прийомній
родині.

"Потім я розмовляв вже з мамою і вона каже: "Я так переживала,
я так хвилювалася". І я такий кажу: "Та ти що? Навіщо?" Да,
можна її зрозуміти... А потім її вбили, цю жінку (біологічну
матір актора - ред.)", - розповів Величко про трагічну долю
своєї біологічної матері. 
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Публикация от Олександра Сорока (@oleksandra__soroka)

Хто такий Валерій Величко

Валерій Величко є актором театру Франка, де працює з 2020
року. Закінчив Київський національний університет театру, кіно і
телебачення імені І. Карпенка-Карого. Народився актор в Прилуках
на Чернігівщині. Знімається з 2013 року, грає в мелодрамах,
комедіях, драмах. За знаком зодіаку - Лев. 

Крім того, актор зіграв одну з ролей у військовій стрічці
"Кіллхаус", про українських військових режисера Любомира
Левицького, що вийшла в прокат навесні цього року. Окрім
професійних акторів, у стрічці навіть знялися топові українські
військові, як от бойовий генерал Андрій Білецький, екс-голова СБУ
Василь Малюк та екс-очільник ГУР Кирило Буданов. 

"Я памʼятаю цей вітер з піском, я памʼятаю ці вибухи, я
памʼятаю цю чуйність і команду, я памʼятаю фінальні кадри під
захід сонця, опухлі суглоби від постійних падінь, синці по
всьому тілу, і збиті шахеди по дорозі додому. Те, що ми
пережили - вартує всього на світі. Чи повторив би я?
Однозначно! Дякую "Кіллхаус", дякую всій команді! І особливо
Любомиру Левицькому", - писав Величко в Instagram.
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Публикация от Valera Velichko (@valera.velychko)
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 В Україні немає війни з Росією – у День Конституції у
Межигір'я повернуться зірки з таким світоглядом

 Пікалов дізнався, що Зеленський не єврей і про масову смерть
коміків - У нас півкварталу померло

 У запроданки Йолки знайшли в Карпатах майже ціле курортне
селище

 Мати і син у Домі Дракона втратили сором, як і всі Таргарієни
- зовсім непристойний інцест

 Анна Кошмал частково показала чоловіка, якого майже ніхто не
бачив
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